

孔雀城® ASIAHAPPY 孔雀家

新江北孔雀城
南京北站生活圈 全能宜居大城

加速来安新城腾飞 擎领区域迈向都会繁华



南京北站 交通枢纽经济发展带

2020年11月17日南京规划和自然资源局发布了《南京北站枢纽经济区拆迁安置房规划设计方案批前公示》，南京北站的工程进展又迈进了一大步。

南京北站作为未来南京三大铁路枢纽之一，目前南京北站各项准备工程已动工，拆迁工程也稳步推进；同时对接南京北站的滁宁城铁南京段已经开工建设，预计2022年通车运营。

南京北站建成后，随之而来的物流与人流量的增长，将催生城市化福利，财流必将汇集于此，极大增强南京对都市圈的虹吸效应。滁宁城铁通车后，从南京江北新区到来安产业新城只需要短短3站，将进一步完善滁州市区域综合交通网络、优化运输结构，加强皖江城市带与长三角之间的联系，推进滁宁一体化发展。拉动城市发展产业向此汇聚，无疑成为大江北产业经济发展的新引擎。



效果图

来安新城 科技创新带动城市发展



效果图

来安新城作为产城融合示范区，地处长江经济枢纽地带，与南京江北新区一河之隔，将成为长江经济带北拓西进的门户，“滁宁一体化”发展的桥头堡。得益于得天独厚的地理位置，来安产业新城一直被称为江北新区的“后花园”。

近年来，由于区域政策利好的不断实现，来安新城焕然一新，兼具商业、居住、教育、医疗、文化等完善的配套服务设施体系。打造宜业宜居的产业新城。立足自身交通区位和空间规模优势，在制造业的基础上，借助南京人才优势，与南京江北新区错位发展，打造长三角智造高地。

新江北孔雀城站在城市的高度，以领先时代的步伐，抓住南京长江以北发展机遇，着眼未来布局产业新城，带动高端产业入驻环南京区域，致力于打造宜居新都市。全区以产促城，以城带产，统筹发展，将工作、生活、生态融为一体，全力打造南京宜居大城。如今，置身于经济全球化和长三角、大江北蓝图升级的时代背景中，来安产业新城正驶入新一轮发展快车道。

孔雀城 中国房企品牌实力企业

自2003年进入房地产行业以来，便始终坚持以“创造美好生活”为发展理念。17年来，多领域的合作伙伴遍及全球四大洲，从亚洲、欧洲、美洲、澳洲，孔雀城与优秀公司强强联手，打造一个又一个的魅力生态宜居社区。2017年孔雀城进入南京，专注于打造宜居社区居住体验。环南京重点布局，决心扎根南京及都市圈，实现一座南京城，多座孔雀城包围南京的趋势。



效果图

五大城市配套体系 打造多维一体宜居新城

新江北孔雀城所属的南京北站生活圈，拥有五大城市配套体系——19大生态主题公园、30大教育配套、13大医疗配套、5大商业中心、10大休闲中心，对标国际一线大都会，打造多维一体的宜居宜业新城市。

区域内配套设施的逐步完善：生态主题公园、教育配套、医疗配套、商业中心、休闲中心，对标国际一线大都会，打造集高端商务、现代贸易、宜居配套、产业融合、魅力生态为一体的宜居宜业新都市。

全龄产品体系 敬献新江北

新江北孔雀城对标纽约曼哈顿，采用美式大都会设计，传承了大都会的五大特征景观花园、开合空间、礼仪轴线、归家之脉、都市汇客，呈现出设计的前卫感，流露出一种低调的奢华，打造属于来安人民的大都会，拥有珑悦、珑玺、珑璟3个产品系。



效果图

新江北孔雀城，雄踞来安产业新城，作为中国房企品牌实力企业，在营造宜居住区的能力上愈发明显，为居者创造美好理想生活。与12年一贯制天立学校强强联合，享优渥教育资源，区域内倾力打造区域优渥医疗，约5084平方米的文化艺术中心、约30万方商业综合体、约21KM超级绿道，全力丰富居者生活配套。